ynpaBJieHUNA
ropoacko CTpoUTESIbCTBA 1 MNne4vyaTu.




YpaBHeHMEe NPAMOU 8 ompe3Kax Ha OCsX
nMeet BUA:

a, b - abcuucca v opanHata Touek
nepece4vyeHus npsamon ¢ ocamm OXx
n Oy



1. MNMocTponTb npamyio:

X W
2 3

PelweHue:




2. O0LwWwee ypaBHEeHMe nNpsiMon
npeobpas3oBaTb ypaBHEHUIO B
OoTpe3KaxX Ha OCHX :

3x—4y+2=0



PeweHue: 3)6 o 4y ==l 2

3x 4y_1
-2 =2

X Tomlls
_ 2/ I

3 2



3. CocTaBUTb YpaBHEeHUE NPAMOM,
nepecekarowen ocb Ox B Touke (3; 0),
a oCb opavHaT - B Touke (0; 5) .

PeweHue:

[lo ycnoBuo a=3, B=S.



CnepoBaTtenbHO, UCKOMOE ypaBHeHMUe
nMeeT BUA:










[lpeobpa3yute ypaBHeHUSA K

YPpaBHEHUSIM B OTpe3KaxX Ha OCHX:

) x+y-3=0
2) 2x+3y+1=0



3) 2x+3y—-6=0

4) 3x-4y+12=0



CocTaBbTe ypaBHeHUe NpsSsMoun B
OTpe3Kax Ha OoCsiIX, ecr&iu OHa nepecekKkaeT

OCHU KOoOpAMNHAT B TOYKaAX .

1) A(-2; 0) B(0; 3)
2) A3 0) B(0; —4)



